

Contact: H.M. Julie Fortin  
UN Swissindo World Media Office  
Email: [president.worldmedia@swissindo.news](mailto:president.worldmedia@swissindo.news)  
Fax: 1-847-526-3681



## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

### ZA OBJAVLJIVANJE ODMAH

#### UN SWISSINDO VLASNIK WORLD BANK GRUPE ISTRAŽIVAN U VEZI POGREŠNIH OPTUŽBA!

**INDONESIA, 8 Augusta 2018** – Banka Indonezije (BI) i Uprava za finansijske usluge (OJK) podneli su lažne optužbe za navodnu prevaru i klevetu koja je dovela do istrage protiv Mr. Sino AS Sugihartotonegoro (poznat i kao: Royal K.681 M1), vlasnika UN SWISSINDO KELOMPOK BANK DUNIA-e odnosno WORLD BANK GROUP-e (WBG), nakon njegovog objavljivanja izvještaja o opsežnoj državnoj i političkoj korupciji u okviru Svetske banke, od preko 70 triliona USD u grantovima i posredničkim fondovima od 1961. godine, koji je bio pod upravom WBG-a, Međunarodne banke za obnovu i razvoj (IBRD) i Međunarodne asocijacije za razvoj (IDA) u prisustvu aktera finansijskih usluga EDS i Finansijski posrednički fondovi (FIF).

Istraga Sino AS Sugihartotonegoro u sedištu Caraka-Cirebon je obmanjujuće, jer su već primljeni razjašnjenje istine o dokumentima UN SWISSINDO-a koje su izvestile BI i OJK. Bilo je onih koji su SBI (sertifikat Banke Indonezije) smatrali, dok vlasnik sertifikata i imena koja su potpisali SBI sami nikada nisu tvrdili da su na bilo koji način oštećeni. To je jasna činjenica, da ako postoji element kriminaliteta, to su počinili oni koji su prijavili navodnu prevaru i klevetu.

U toku je razjašnjenje i istina će biti testirana od strane sedišta nacionalne policije. Sva korespondencija je sada vrhunska.

Najnovije pismo Royal K.681 M1, predsedavajućeg UN SWISSINDO-a, Deklaracije o transakciji, obaveštenju i validaciji, UNS-RI WORLD BANK GROUP & TF2018 upućen predsedniku Republike Indonezije, Ir. H. Joko Widodo i ministru finansija, dr. Sri Muliani je dostavljen i preduzet od strane glavnog štaba predsedničkog specijalnog osoblja, generala Moeldokoa, 12. juna 2018.

Vlada Indonezije, država zajma WBG, kao i Banka Indonezije i 6 premijernih banaka, nisu svesni donacija WBG-IDA, koja je sada pod kontrolom UN Swissindo WBG, deo obaveštenja i validacije UNS- RI WORLD BANK GROUP & TF2018, koja će biti objavljena u TREATI EVENT (Sporazum) u Tapak Siring Palace-u Bali 2018, u skladu sa Svetskom Bankom-IMF-om 2018 godine.

Svrha IBRD je da pozajmljuje vlade zemalja sa srednjim prihodom i kreditno sposobnim zemljama sa niskim prihodima. IDA pruža beskamratne zajmove - nazvane kredite - i dodeljuje vladama najsiromašnijih zemalja. Zajedno, IBRD i IDA čine Svetsku Banku.

Kroz osiguranje kvaliteta / kontrolu kvaliteta (QA / QC), Manualni Sistem Svetske Banke je najbolji zaštitnik za Tehnologiju, Uredbu i Promenu imena kompanije, kako bi zaštitio pravog vlasnika od kriminalne zavere širom sveta, kao što je izvestio Kodeksa Međunarodnog Monetarnog Fonda (IMF) A.1.1.A, u skladu sa Indeksom ljudskog razvoja (HDI). HDI je složena statistika očekivanog trajanja života, obrazovanja i indikatora prihoda po glavi sta

novnika, koji se koriste za rangiranje zemalja u četiri nivoa ljudskog razvoja. UN koristi ove podatke kako bi odredio nivo pomoći koju zemlja može tražiti i biti joj odobrena, zasnovana na ključnim pitanjima ljudskog razvoja, nejednakosti, rodnom disparitetu i siromaštvu.

Na osnovu pregleda ID-IDA 1961-2018 glavne knjige, koja je otkrila značajnu zloupotrebu ovih sredstava od strane vlada, posebno u Indoneziji, WBG je odlučila i utvrdila obaveštenje i validaciju „INVOICE 1999“ u snazi UN Swissindo-a, koja se odnosi na račune 6 Premijernih Bankaka; BCA, BRI, BNI, DANAMON, MANDIRI, LIPPO BANK (CIMB-NIAGA) ID-IDA 1999-2033 koja se odnosi na Nedavnu Isplatu.

Data report od svetskog istraživačkog tima dostavljen je Royal K.681 M1, predsedavajućem UN-Indonezije i vlasniku Svetske Banke, koji je dostavljen i predsedniku Republike Indonezije i Ministarstvu MENKOPOLHUKAM-a, koji se odnosi na nekoliko lidera i bivših indonežanskih Predsednika, u vezi sa IDR 1999. godine, valute polimera, navode njihovu odgovornost za rešavanje pitanja i garanciju Legalno Štampane Valute u 500.000 denominacija, što je ekvivalentno 1 Gramu Zlata, kao protivteže velikoj istrazi, velike krađe Indonezije, naročito Papua, od 1961.

WBG, WORLD BANK-UNDB je odlučila da su FIF i EDS, kao posrednici za isplatu posredničkih poverilačkih fondova za Indoneziju na IDA 1961-2018, u velikoj meri su ugrozili naciju, zemlju i narod Indonezije, gde samo u doba Predsednik Soeharto nikada nije koristio ID-IDA Grantove, a incidencija podela i razdvajanja Istočnog Timora, PAPUA MERDEKA i ACEH, bili su svi pod kontrolom EDS-a, uključujući i Indiju koja je rangirana u HDI broj 1, koja nikada nije primila Grantove ID-IDA.

Za period 2005-2015. Godine, WBG u ime Indonezije (zemlja zaduženja) podržava sve pozitivne aktivnosti UN-SWISSINDO WBG u Indoneziji, s obzirom da IBRD nije odgovoran za obaveze prema IDA-u.

Pre pokreta Svemogućeg Boga, dinamika ekonomskih promena Pancasila unutar sistema državne administracije treba izvršiti i realizovati u skladu sa Zakletvom, radi ekonomskog oporavka za narod Indonezije.

Sertifikat o oslobađanju dugova (DBLC) je prva faza programa UN-SWISSINDO-ovog Naloga za plaćanje 1-11 (P1-11), kako bi se osigurala dobrobit svakog čoveka, jednaka socijalna pravda i suverenitet u skladu s sadržinom Zajedničkog pisma sa Mahkamah Agungom (Vrhovnim sudom) koji je javno objavio Royal K.681 M1 na Velikoj Aklamaciji 16. oktobra 2016. godine u Taman Pandangu, ispred Državne palate Džakarte. Druga faza programa P1-11, sada na snazi, je Voucher M1 koji obezbeđuje osnovni dohodak za ceo čovečanstvo, počevši od Indonezije. Oba DBLC i M1 vaučer su prihvatljiva, sertifikati priznati od strane Vrhovnog suda Indonezije kao ne parničko suđenje SPRIN BR. UN-81704/009 M1.

UN Swissindo će nastaviti da radi sa vladama Indonezije i sveta, neumoljivo, sve dok se P1-11 ne završi, donoseći slobodu i slavljenje svih čistih bića, počevši od prihvatanja njihovog mesečnog osnovnog dohotka, kao korak napred u doživljavanju stvarnosti nebesa na zemlji.

Za kompletan tekst Deklaracije o transakciji, posetite ["UN Swissindo WBG Indonesia: Organizer of Treaty event grants P1-11 Declaration of Transaction"](#), za informaciju o istoriji UN Swissindo posetite [swissindo.net](#), i za sve dodatne informacije, uključujući i preuzimanje svog BESPLATNOG M1 VOUCHER za osnovni dohodak za život, posetite web lokaciju: [swissindo.news](#)